

出境玩高端 修学开眼界

初夏 旅游目的地推荐



即将进入6月,天气还不算太炎热,国际国内机票折扣很低,火车票、汽车票也比较好买,出行实际是难得的良机。此时高中生即将高考,然后就是彻底释放自己,周游于海内外各个好玩的地方。这时无无论是出境,还是国内,都有吸引人的好去处,记者一一为您推荐。

●初夏时分出境旅游目的地

这些年,一说韩国游,就是济州岛,其实到韩国襄阳,可领略更美的海滨风情。襄阳是韩国东北部靠海的一个小城市,意为太阳升起的地方。襄阳海滨宁静,海水清澈,沙滩细腻,风光旖旎,观光度假两相宜。而如果你经济和时间均够宽裕,也看惯了亚洲的景色,我们推荐你到瑞士琉森,去这个“千湖之国”领略超美的湖光山色,那湖岸边的风情小镇,沿湖林阴道、尖顶教堂、白色游艇、悠闲的天鹅,特别是古老的木质廊桥,别有韵味,包你流连忘返。有去

过的朋友就曾跟记者开玩笑说,他到了这里后,简直生出了在此“入赘”之心。

只不过,“入赘”到瑞士不是那么容易,那就到南欧的意大利比萨和威尼斯去转一转,比萨是文艺复兴之地,有关文艺复兴的烙印在此深深镌刻,比萨斜塔的神奇让人叹息,自由落体的故事,让每位游客驻足流连。而威尼斯亚德里亚海水的幽蓝,让整个城市清新,海水把整座城市连接,贡多拉在水巷街道自由穿行,喜欢浪漫的人到了这里都会惊呼。

●初夏国内旅游目的地

再有一个多月,暑假就到了。如果在国内行走,我们推荐你到贵州的西江千户苗寨看看,千户苗寨在凯里,凯里是最美的民族风情地,神奇的苗寨吊楼依山而建,层层叠叠,夜幕降临,仿佛进入了星星的世界,满世界星星点点,只有童话世界才有的奇观。

“天上”苗寨很美,地下的天坑也不差,且别有一番风味。我们向你推荐《满城尽带黄金甲》的拍摄地——武陵天坑。在这个地质奇观里,走在崎岖的小道上,人仿佛掉进一座大坑里,眼界打不开,思绪却会让你超常的奔放。

武隆在重庆,不远处还有昭化古城,这里鲜为人知,幽静到一尘不染。昭化古城曾经是蜀国的边境,是名将姜维的守边之地,也是剑门古道上保存最完好的城池,嘉陵江绕城而过,古老的城墙,古朴的民风,都会让你心动。辜家大院里的繁华曾令老陕和蜀人都找到家的温暖。

而如果以上地方你都嫌远,只想在省城走走看看,不妨到西峡银树沟去,这是一个新景区,银杏林国内罕见,几千年的银杏树与百岁老人就在村口等着你,夏天这里满目姹紫嫣红,秋天这里金黄一片,与梦中的童话世界一模一样。

●暑期修学旅游目的地

转眼又到修学游的时候了,我们为你推荐以下几个修学游的好去处,这里不仅可以学到文化知识,更兼开阔眼界之功能:

一、韩国堤川:堤川位于韩国忠清北道,是韩国内陆的一座小山城,依金刚山脉、临古遗迹人工湖——义林池,山水相连,风景秀美,这里的世明大学和大夏大学位于市郊的龙头山山腰上,这里冬夏漫长春秋短暂,优质水土湿润气候,非常适宜深造与学习课本知识。

二、罗马:罗马的古老可以从斗兽场读取,罗马的文化可以从一条街道、一

座教堂了解,这座城市建在七座山丘上,风景就在山海之间。罗马大学是意大利最大的国立大学,建立于1303年,走进这座大学,可以全景式地了解古老学府的深邃和幽深。

三、慕尼黑:德国南部的名城慕尼黑不仅仅是一座工业重镇,也是有着悠久历史的世界著名城市,这里的不少城堡是闻名世界的,慕尼黑大学始建于1472年,是德国历史最悠久、文化气息最浓郁的大学之一。到这里游学,一定可以收获许多东西。(大河)

黄河三峡:儿童节邀您“亲子免费游”

晨报讯(记者 康迎风)5月30日,记者从济源黄河三峡景区管理处了解到,6月1日~3日,万里黄河第一峡——济源黄河三峡景区特开展“亲子免费游”活动,凡持学生证或身高在1.4米以下的儿童到景区旅游的,门票全免,同时对陪同家长也给予2人的门票全免优惠,并可参与其他丰富多彩的活动。

时下的黄河三峡,满山郁郁葱葱、青翠欲滴,三峡水波浩渺、奇峰林立,景区山清水秀、峡湾幽深,更显黄河三峡南北山水之大成的独特魅力。游山、玩水、赏花,荡涤身心、放松心情,当前到黄河三峡,正是时候。

漂流在悬崖之上、穿越在溶洞之中——黄河三峡特有的大型岩洞漂流日前正式激情“开漂”!漂流和天然洞穴完美结合的岩洞漂流,定让您惊叹“原来漂流还可以这样玩”!来吧,到三峡乘游船游高峡平湖水上三峡、坐索道探洞天福地神秘玄天大溶洞、耍悬崖上的岩洞漂流……来三峡亲水玩水、全方位海陆空立体之旅吧!

网上预览: <http://www.hhsx.com>



“朝歌夏季风” 旅游推介会走进聊城

晨报讯(记者 赵玮)5月25日上午,以“冰爽朝歌·清凉之旅”为主题的“朝歌夏季风”走进山东聊城旅游推介会在聊城市中苑大酒店举行。来自聊城华纳国际旅行社、金桥国际旅行社等60余家旅行社的负责人参加了推介会,聊城日报、聊城广播电视台、聊城电视台、淇县电视台等媒体对推介会进行了报道。

近年来,随着淇县旅游业的迅速发展,聊城也成为了重要客源地。随着夏季的到来,淇县围绕“涉峡、探洞、观瀑、玩水”等关键词,策划推出了以“冰爽朝歌·清凉之旅”为主题的云梦山清凉洞穴游、洗肺健康欢乐游、古灵山观瀑亲水游、激情泼水节、朝阳山峡谷避暑游等一系列丰富多彩旅游活动。

会上,淇县文物旅游局通过领导推介、视频推介、艺术推介、线路推介、主题推介等多种形式,充分展示了淇县云梦山、古灵山、摘星台、朝阳山、淇河等景区的旅游资源和特色文化,并与参会旅行社进行了深入交流,现场签订组团协议60余份。

聊城市旅行社协会会长路宪说:“此次推介会充分运用音像、图片、艺术、展板等形式展现了淇县旅游的独特魅力,尤其在炎炎夏季到来之际,又适时推出了众多游客参与性强、趣味性高的清凉之旅,非常符合市民的出游需求,我们将积极推出淇县一日游、两日游等精品线路,在聊城掀起一股强劲的‘朝歌夏季风’。”

据悉,此次推介会是继淇县旅游走进河北邯郸推介会之后,淇县文物旅游局开拓山东市场的又一重大举措,进一步提升了淇县旅游业在齐鲁大地的知名度和影响力,助推了旅游业良性发展。

(线索提供:张小燕)

“六一”儿童节将至 云梦山景区为孩子们 捧出旅游大餐

6月1日当天1.4米(含1.4米)以下儿童免收门票

晨报讯(记者 赵玮)“六一”儿童节,是孩子的节日,也是孩子们最快乐的日子。5月29日,记者从淇县云梦山景区了解到,云梦山景区在儿童节即将来临之际,给全国的儿童献上一份礼物,特推出6月1日当天1.4米(含1.4米)以下儿童免收门票的优惠政策,让孩子们尽情享受这一一年一度的特别节日。(线索提供:岳钢桥)

·推荐景区· 黄河三峡风景区

黄河三峡风景区位于河南省济源市,景区内既有南国山水的柔媚与婉约,又不失北方山水的雄健与阳刚,三条峡谷各具特色:孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀;龙凤峡九曲十折、峡深谷幽;八里峡峭壁如削、雄伟壮观。被誉为“黄河三峡,皇家山水”,堪称“中原第一高峡平湖,华夏罕见大河风光”。



春天保健公司九周年庆典

春天保健总经销

免费热线: 400-066-7956

感恩大回馈

中宏蜂胶

买4送2仅需298元



调节血糖



调节血脂



有效预防心血管疾病
和糖尿病的并发症



大品牌 高品质 好产品
中粮集团荣誉出品

春天保健各个店面/新区利民大药房/淇县摘星大药房/
浚县紫荆医药门市部均有销售
鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健
免费电话: 400-066-7956